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TAPAHTUMAT 
 
Tampereen Taivaltajat ry:n tiedotuslehti 
 
37. vsk. No 5/09 1.11.2009 
 
Päätoimittaja: Anna-Maija Rae 
Toimitus: Jari-Pekka Isotalo, Tapani Jantunen, Taina 
Puha 
Taitto: Markku Janatuinen 
 
Ilmoitushinnat vuonna 2009: 
1/1 sivua 140 € 
1/2 sivua 80 € 
1/4 sivua 55 € 
Rivi-ilmoitus yhdellä palstalla  
(2-palstaisella sivulla): 
45 mm 22 € 
25 mm 11 € 
Toistuvien ilmoitusten hinnasta voidaan neuvotella. 
 
No 1/2010 ilmestyy tammikuun alussa. Aineisto 
päätoimittajalle tai Kerholle viimeistään 1.12.2009. 
 
ISSN 1238.0040 
 
Tampereen Taivaltajat ry. 
 
Kuntoliikunta- ja retkeily-yhdistys 
Suomen Latu ry:n jäsenyhdistys 
 
Toimisto-Kerhohuone 
Kortelahdenkatu 10-12 
33230 Tampere 
puh. 03 214 5231 
Avoinna keskiviikkoisin  
klo 17.00-18.30.  
Muina aikoina viestin voi jättää vastaajaan. 
 
Puheenjohtaja Raimo Raevaara 
puh. 040 837 6269 
 
Jäsenmaksu vuonna 2009: 
perhejäsenmaksu  30 € 
yhden jäsenen maksu 22 € 
nuorisojäsen, alle 19 –vuotias 11 € 
toisen latuyhdistyksen jäsen 15 € 
 
Kansikuva: Joulu 
Tapani Jantunen 

PÄÄKIRJOITUS 
Juhlahölkkä eli 40. Pirkan Hölkkä on 
saatettu onnellisesti päätökseen myös 
talkoohölkän osalta. Mukana oli lähes 1900 
hölkkääjää ja kymmeniä talkoolaisia. Jälleen 
kerran on syytä kiittää kaikkia talkoisiin 
osallistuneita henkilöitä onnistuneesta 
Hölkästä. Pirkan Hölkän päätöstilaisuus on 
myöhemmin alkuvuoden aikana. 
 
Yhdistyksemme syyskokous on pidetty 
Taivalpirtillä. Siellä hyväksyttiin vuoden 
2010 toimintasuunnitelma ja talousarvio. 
Samoin siellä valittiin toimihenkilöitä seuran 
moniin toimintoihin. Minulla täyttyy 
kymmenen toimintavuotta puheenjohtajan 
t e h t ä v i s s ä  v u o d e n  v a i h t e e s s a . 
Syyskokouksen tehtävänä oli myös valita 
yhdistykselle puheenjohtaja vuosiksi 2010 ja 
2011. Kokouksessa tehdyistä päätöksistä 
kerrotaan toisaalla tässä lehdessä.  
 
Talkootyö on kantava voima seuramme 
toiminnassa. Seuraava iso, talkoolaisia 
vaativa tehtävä on talvella Taivalpirtin 
viikonloppupäivystys. Pirtti on jälleen 
vi ikonloppuisin auki hi ihtoretkien 
taukopaikkana. Pirtin päivystys hoidetaan 
talkootyönä, joten sinne tarvitaan 
vapaaehtoisia talkoolaisia. Päivystykseen voi 
ilmoittautua Kerholle. Myös ensikertalaiset 
voivat osallistua, koska aina on mukana myös 
kokeneita päivystäjiä, jotka osaavat neuvoa 
toimintatavat. 
Pirtin päivystyksestä kiinnostuneille 
järjestetään Kerholla 19.11.2009 klo 18:00 
alkaen tilaisuus, jossa mietitään 
päivystyksen järjestelyjä, ja varataan 
viikonloppuja kalenteriin. 
 
Hyvää loppuvuotta kaikille Taivaltajille  
Raipe 
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TAPAHTUMAKALENTERI 
 
Aamun askeleet joka kuukauden ensimmäisenä arkitiistaina klo 8:00 Tampereen 
Keskustorilta Vanhan kirkon edestä. Tavoitteena kävellä noin 20 km. 
 
Lentopallon kausimaksu nousi arvioidusta koulun poistettua alennukset ja korotettua 
hintaa. Syyskausi maksaa 54 euroa pelaajaa kohden.  Kevätkauden hinta on 65 euroa 
mikäli vuodenvaihteessa ei tule muutoksia. 
 
HUOMIO KAIKKI INNOKKAAT LADUNTEKIJÄT! 
Teitä kaivataan ensi talven latutalkoisiin Kaukajärven-Taivalpirtin ja Hervannan-
Taivalpirtin laduille. 
 
Mikäli sinulla on aikaa ja intoa lähteä mukaan iloiseen yhteistoimintaan ulkoilemaan ja 
tuottamaan hyvää mieltä muille hiihtäjille, anna yhteystietosi sähköpostilla 
raimo.raevaara@gmail.com tai tekstiviestillä  040-8376269. Järjestämme 
myöhemmin palaverin Kerholla, jossa käymme läpi ladunteon toteuttamista. 
 
19.11.2009 klo 18:00 Kaikki Taivalpirtin talvisesta hiihtopäivystyksestä 
kiinnostuneet, tervetuloa Kerholle torstaina. Mietitään päivystyksen toteutusta ensi 
talvena ja varataan viikonloppuja kalenterista. Kahvitarjoilu 
 
21.11.2009 klo 10.00 Latupohjan kunnostustalkoot! Kokoonnutaan Hervantajärven 
uimarannan parkkipaikalle. Tarkoituksena on niittää ja vesoa Taivalpirtin latureitin 
varrelta pensaita ja heiniä. Sopiva varustus on viikate/vesuri (ilmankin voi tulla), 
säänmukainen vaatetus. Omat eväät n. 4 tunnin talkooajalle. Tervetuloa tv. 
Latumestarit 

Taivaltaja –lippis 
 
Myynnissä Kerholla. 
 
Lippiksessä on Taivaltajien kuusi brodeerattuna 
ja sitä on kahta väriä: Sininen ja musta. 
 
Taivaltaja –lippiksen hinta on  10€ 
 
Kuvan mannekiini on Aholan Eero 
 
Kuva: Taina Puha 
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Jouluinen lyhtykävely Messukylän vanhaan kirkkoon 
sunnuntaiaamuna 20.12.2009 

 
Tänä vuonna teemme perinteisen jouluvaelluksen Messukylän vanhaan kirkkoon. 
Kokoonnumme 20.12. kello 7 aamulla Nesteen jakeluasemalle Sammon valtatiellä 
kohta Hervannan valtaväylän risteyksen jälkeen, (lähellä McDonald’sia ja Halpahallia). 
Täältä kävelemme lyhtyjen kanssa kynttilöiden viitoittamaa kävelytietä noin kahden 
kilometrin matkan kirkolle. Kirkossa alkaa jouluinen hartaushetki kello 7.30. Puhujana 
on kirkkoherra Jari Nurmi. Matti Heinivaho laulaa ja lisäksi laulamme yhdessä 
joululauluja.  
 
Toteutamme tapahtuman yhteistyössä Messukylän seurakunnan kanssa. 
Hartaushetken jälkeen seurakunta ja Taivaltajat järjestävät kirkkopihalla  
jouluglögitarjoilun.   
 
Lähtöpaikalle pääsee Pyynikintorilta kello 6.30 lähtevällä kaupungin bussi N:o 17:lla. 
Bussi ajaa Hämeenkatua, Itsenäisyydenkatua ja Sammonkatua pitkin. Bussista 
jäädään pois Sammon valtatiellä  ensimmäisellä Hervannan valtaväylän risteyksen 
jälkeen olevalla pysäkillä. Pikkuautoilla tuleville alueella on hyvin parkkitilaa. 
 
Tervetuloa aloittamaan joulun aikaa kävellen lyhtyjen ja kynttiläkujan valoissa 
aamuvarhaiseen hartaushetkeen  Messukylän puoli vuosituhatta vanhassa harmaakivi-
kirkossa. Ota lämmintä vaatetta yllesi ja mukaasi kynttilä- tai myrskylyhty.  
Ystäväsi ovat myös tervetulleita. 
 
Altti 
 
PS. Tarvitsemme taivaltajien apua jouluvaelluksen järjestelyihin. 
Saima odottaa apulaisia glögin tarjoiluun. Soita Saimalle puh. 0400-831236 
Kynttilöiden kuljetukseen, jakamiseen ja sytyttämiseen tarvitsemme kymmenkunta 
henkilöä ja pari pikkuautoa. Soita ja ilmoittaudu Otolle puh. 050-3708923. 
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PIKKUJOULUT TAIVALPIRTILLÄ 12.12.2009 KLO 16 

ALKAEN. 
 
 
 

TARJOLLA: 
JOULUINEN PUURO 

KAHVI LISUKKEINEEN 
JOULULAULUJA, JOS LÖYTYY LAULAJIA 

 
 

PAKOLLINEN ILMOITTAUTUMINEN 2.12.2009 MENNESSÄ 
 
 

KERHON PUHELIMEEN 03-2145231 
TAI 

SÄHKÖPOSTILLA tampereen.taivaltajat@nic.fi 
 
 

OMAT KULJETUKSET 
HUOM! LUMI SAATTAA ESTÄÄ AJON PERILLE ASTI 

 
 

OSOITE ON SAVONTIE 653, LEMPÄÄLÄ 
”EI EKSYVÄ TIETÄ KYSY” 

 
 

TERVETULOA 
TOIVOTTAA JOHTOKUNTA 
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TAIVALPIRTILLÄ TAPAHTUU 
 
Lämmin, aurinkoinen syyskuinen sää vaihtui lokakuussa koleaksi ja sateisen harmaaksi. 
Talkoopäivänä sää oli onneksi sateeton ja tuuleton, oikeastaan ihan hyvä sää 
ulkotöille. 
 
Yhteisiin talkoisiin osallistuminen ei vain tunnu väkeä innostavan. Kun nykyisestä 2200 
jäsenen joukosta tapahtumiin osallistujia löytyy vain yhden prosentin verran, 
väkisinkin herää ajatus miksi halutaan tällaiseen yhdistykseen kuulua. Noh…Ahkera ja 
aikaansaava talkooporukka teki töitä kukin kahdenkin edestä, joten ainakin talvea 
ajatellen välttämättömät työt saatiin tehdyiksi. Siitä jälleen heille monet kiitokset! 
 
Taivaltajien 50-vuotisessa historiassa järjestyksessä toinen pitkäaikainen puu
(huolto)pää on jättämässä tehtävänsä. Purhosen Pekka on viimeiset 26 vuotta 
Mäntykiven Sirkan jälkeen pitänyt huolen, että taivaltajilla on polttopuita liiterissä 
riittänyt. Näistä ja monista muista talkooavuista suurkiitokset Pekalle! Vaikeaa tulee 
olemaan Pekan työlle jatkajan löytäminen. Haikein mielin tässä vain on koetettava 
eteenpäin mennä. 
 
Näissä merkeissä on Pirtin saunan talviajan yksityiskäyttöä rajoitettava edellisten 
vuosien mukaisesti tänäkin talvena. 
 
Saunaa saa jäsen lämmittää yksityiskäyttöön vain lauantaisin joulu-, tammi-, 
helmi- ja maaliskuun aikana! 
 
Hiihtopäivystysaikaan lämmityksestä on sovittava paikalla olevan päivystysryhmän 
kanssa heidän saunan käyttönsä etusijalla huomioiden. 
 
Kiinteistötoimikunnan puolesta terveisin Mattias 
 
P.S. Joulujuhlat ovat tänäkin vuonna Pirtillä 
 
 
PUOLI VUOSISATAA TAIVALLUSTA 
Taivaltajien 50-vuotishistoriikki pyritään saamaan painatetuksi ennen joulua. Tieto 
lopullisesta ilmestymispäivästä on luettavissa joulukuussa Taivaltajien kotisivuilta: 
www.suomenlatu.fi/tampereentaivaltajat tai kysyttävissä kerhopäivystyksistä puh. 
03-214 5231 keskiviikkoisin klo 17.00-18.30 
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SILPPUSÄKKI 
 

Sähköpostitiedotus 
Yhdistyksemme lähettää tiedotteita tarvittaessa sähköpostin välityksellä niille 
jäsenille, jotka ovat ilmoittaneet sähköpostiosoitteensa. Tiedotusrinkiin pääset 
mukaan lähettämällä sähköpostiosoitteesi Anna-Maija Rakeelle anna-
maija.rae@pp.inet.fi . Muistathan ilmoittaa sähköpostiosoitteesi muutoksesta. 
 
 

Yhdistyksen kotisivut 
Osoitteesta http://suomenlatu.fi/tampereentaivaltajat löydät tietoa mm. tulevista 
tapahtumista ja voit lukea Tapahtumat –lehteä. 
 
 

Taivalpirtin avain 
Johtokunta myöntää oikeuden Taivalpirtin jäsenavaimen lunastamiseen vuoden 
jäsenyyden ja kahden jäsenavaimen haltijan suosituksen jälkeen. Johtokunnan 
hyväksymisen jälkeen avaimen voi käydä lunastamassa Kerholta päivystysaikaan 
keskiviikkoisin. Ota jäsenkortti mukaan. Tällä hetkellä avainmaksu on 40 €, joka 
koostuu 20 € panttimaksusta ja 20 € käyttömaksusta. Panttimaksun saa takaisin 
palauttaessaan avaimen. 
 
 

Taivaltajien toimisto 
Taivaltajien toimisto Kerholla on avoinna keskiviikkoisin kello 17.00-18.30. 
 
 

Tunturikerho Kolbman retkeilyvälineiden kirpputori 
Kolbmalaiset myyvät tarpeettomia retkeilyvälineitään sunnuntaina 15.11.2009 klo 13-
16 Säätiön Salilla, Väinölänkatu 2, A -portaan viereinen ovi. 
 
 

Pirkan Hölkän päättäjäiset. 
Pirkan Hölkän päätöstilaisuus torstaina 28.1.2010 TAKK:n Ravintola Ratamossa. 
Tarkempaa tietoa mm. ilmoittautumisista tammikuun alussa ilmestyvässä Tapahtumat 
-lehdessä. 
 

Hämeen latualueen Hämäläisten pikkujoulut 
Juhla juhlitaan perinteisesti tammikuussa. Aika ja paikka vielä avoin, mutta tietoa 
löytyy marras-joulukuun vaihteessa Taivaltajien nettisivuilta tai Anna-Maija Rae, puh. 
040 583 2733 iltaisin. 
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Paavo Laine 80 –v. 
 
Kuva: Aaro Louhela 
 
Elokuun Aamun Askeleet -porukalle Paavo Laine 
ilmoitti jo lähdettäessä Vanhan kirkon nurkalla, 
että hän opastaa ja tarjoaa kahveet 
taukotalossa, koska hänellä on vuosia tallessa 
tasan 80. 

 
Kuvassa Paavo keskellä kumartuneena tyttöjen puoleen.  
Seisomassa vasemmalta: Tuija, Erkki, Pirjo, Outi-Päivikki, Eero, Heikki, Raimo, Sirkka 
ja Leena 
Edessä: Pirkko, Seija ja Merja 
 

****************************** 
 
15 vuotta ”Aamun Askeleita”, onko suotta! 

 
Kuva: Aaro Louhela 
 
Ei! Porukkakävelystä tykkäävät taivaltajat 
ystävineen kerääntyvät joka kuukauden 1. 
arkitiistaina, hyvissä ajoin ennen kello kahdeksaa 
Vanhan kirkon kiviaidan nurkalle. Repussa vettä, 
pikkuevästä, taukovaatetta ja rahaa. 

 
Jutellaan, minne tällä kertaa, onko taattu lämmin eväspaikka ja mitä kullekin kuuluu. 
Viisi minuuttia yli kahdeksaan asti varrotaan, josko bussi ei olisi jokusta tuonut 
ajoissa. Sitten matkaan. 
 
Takaisin Tampereen Keskustorille tullaan 4-51/2 tunnin kuluttua. Ellei muutamana 
kesäkuukautena lähdetä linjurilla esimerkiksi naapurikuntien reiteille. Sellaisista ja 
ehkä varhemmasta lähdöstä sovitaan ainakin edellisessä kävelyssä eli kuukautta 
ennen. 
 
Huomio! Kävelyltä voi häipätä kesken omille teille useassa kohden, jos reitti 
oudokseltaan rupeaa tuntumaan liilalta tai on este, jonka vuoksi voi olla mukana vain 
osan aikaa. 
 
Aaro Louhela 
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SYYSKOKOUKSEN PÄÄTÖKSIÄ VUODELLE 2010 
 
Yhdistyksen syyskokous pidettiin Taivalpirtillä 18.10.2009. Paikalla oli 19 yhdistyksen jäsentä. 
Kokouksen puheenjohtajana toimi Altti Luoma ja sihteerinä Paula Paavilainen. 

Ennen kokousta muistettiin 30 vuotta jäsenenä olleita 20 henkilöä Taivalpirtti-aiheisella taululla. 

Kokouksessa päätettiin seuraavia asioita: 
 

− hyväksyä toimintasuunnitelma vuodelle 2010 
− jäsenmaksuista vuodelle 2010 seuraavasti: 

Ο perhejäsenmaksu   30 € 
Ο yhden jäsenen maksu   22 € 
Ο nuorisojäsen (alle 19-vuotias)  11 € 
Ο toisen latuyhdistyksen jäsen  15 € 

− hyväksyä talousarvio vuodelle 2010 
− kulujen korvaamisesta: 

Ο tilintarkastajille laskun mukaan 
Ο johtokunnan jäsenille kakku- tai pullakahvit kokouksessa 
Ο puhelinkulut laskun mukaan 
Ο oman auton käytöstä korvataan valtion matkustussäännön mukaisesti 

siten, että ns. peruskilometrikorvauksesta (1 hlö autossa, ei peräkärryä) 
otetaan huomioon kolme neljäsosaa (3/4) kulloinkin voimassa olevista 
korvausperusteista. Lisäkorvaukset esim. lisähenkilö/-henkilöt autossa, 
peräkärry) korvataan täysimääräisinä. 

− johtokunnan jäsenten lukumääräksi 10 varsinaista jäsentä ja kaksi varajäsentä 
Ο johtokunnassa erovuorossa olevista valittiin jatkamaan Marja-Liisa Lehto, 

Seppo Raevaara, Saima Sampakoski ja Paula Paavilainen 
Ο johtokunnassa jatkavat vuonna 2010 Pirkko Ahonen, Matti Ketola, Kari 

Lindberg, Päivi Peltoniemi ja Matti Rahomäki 
Ο uudeksi johtokunnan jäseneksi valittiin Riitta Rajala  
Ο varajäseniksi vuodelle 2010 valittiin Anneli Aulen ja Mattias Puroniemi   

− Jaostoiksi valittiin: (johtokunta nimeää jaostojen puheenjohtajat) 
Ο ensiapujaosto 
Ο hiihtojaosto 
Ο kävelyjaosto 
Ο pelijaosto 
Ο pyöräilyjaosto 
Ο retkeilyjaosto 

− Toimikunniksi valittiin:  
Ο kiinteistötoimikunta 
Ο Pirkan Hölkän järjestelytoimikunnan Taivaltajien osuus 

− Taivalpirtille valittiin emäntäryhmä 
−  Taivalpirtin isännäksi valittiin Ossi Kuoppala ja apuisännäksi Pertti Hämäläinen 
− v. 2010 neuvottelukuntaan valittiin yhdistyksen kunniapuheenjohtaja Altti Luoma, 

entiset puheenjohtajat Anna-Maija Rae ja Taavi Seppälä sekä nykyinen puheenjohtaja 
Raimo Raevaara 

− johtokunnalla on oikeus nimetä tarvittaessa työryhmiä 
− johtokunta nimeää joko keskuudestaan tai muun jäsenistön joukosta edustajat Suomen 

Ladun virallisiin kokouksiin 
− yhdistyksen kokouskutsut julkaistaan Tapahtumat-lehdessä tai jäsenkirjeessä 
− yhdistyksen puheenjohtajaksi vuosille 2010-2011 valittiin Raimo Raevaara 
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Ruskavaellus Lemmenjoen maisemissa 4.-13.9.2009 
 
Lemmenjoki ei ole oikeastaan koskaan kuulunut suosikkeihini valitessani vaellus-
kohteita. Edellisestä käynnistäkin alueella oli kulunut jo ruhtinaalliset 13 vuotta. 
Mutta kuinka ollakaan, kun tarjolla oli mukava vaellusryhmä ja hinku ruskareissulle oli 
melkoinen, niin syyskuisen sateisena lauantai-iltapäivänä huomasin muitten lailla 
nostavani rinkan tien varressa selkääni ja eikun menoksi.  
 
Tällä kertaa varsinaisen vaelluksemme lähtöpaikka oli Angelin tien varressa kohta, 
jossa Vaskojoki alittaa tien ns. koskenniskan kohdalla. Taipaleelle meitä lähti isohko 
ryhmä, 9 henkeä: Pekka, Ritva, Jaska, Raipe, Saini, Antti H-S, Antti S ja Tiina S sekä 
TJ.  
 
Lauantaipäivä oli ehtinyt jo kohtuullisen pitkälle ja tukan alla painoi pitkä juna- ja 
automatka. Osalla oli jo matkan aikana ilmennyt alkavan flunssan oireita ja reissun 
aikana puhjennut tauti (sikaa tai poroa)verotti viikon aikana useammankin Taivaltajan 
voimia. Joutuipa joku keskeyttämäänkin vaelluksen sairauden vuoksi. Ensimmäisen 
päivän tavoite olikin lyhyt talsinta jokivartta seuraten sopivalle yöpymispaikalle. 
Leiripaikaksi valikoitui varsin pian lampi puroineen Korkiarovan lähimaastossa. 
Illallakin ripelsi vaihteeksi vettä ja meikäläisen revontulet jäi taas kerran näkemättä. 

 
Orrella 
 
Seuraavan päivän taival Vaskojoen kämppälle jatkui edelleen leppoisana 
kangasmaastona, pari helppoa ylitystä, joillekin taas kahlausta. Pettymys itselleni oli 
sen sijaan suuri, kun huomasin, että koko alueen autiotupien saunat olivat säpissä ja 
avain löylyihin onkin kytketty varaustupien avaimen käyttöön Saunominen siis  
onnistuu vain jos sattuu ns. avainhenkilö paikalle. Tuvalle oli ennättänyt oman 
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joukkomme lisäksi pari muutakin tamperelaista. Revontulet jäivät kyllä taas minulta 
näkemättä. 

  
Sukanpaistoa 
 
Viikon etappipaikkoja olivat Maddib Ravadas, Morgamojan kultala ja Kultasatama. 
Reittimme Vaskojoelta kiersi Landjoaivin ja liittyi sitten M.Ravadasjoen varteen ja 
jatkui yöpymisen jälkeen varsinaiselta reitiltä poiketen ns. kultajokien alueelle. Tästä 
eteenpäin maisemat saivat itseni lähinnä surulliseksi.  Paikat, joista kartassa on 
merkintä  Jäkälä- äytsi, Pihlajakuru, Korhosenoja ja monet muut eivät mielestäni 
juurikaan poikkea moottoritietyömaista Åkermaneineen, löbövarastoineen ja muine 
romuineen. Elämystäni täydensi sateen ropina. 
 
Jupisin varmaan koko matkan itsekseni  kulkiessani pitkin Pellisen lakea parhaat 
kirosanani. Unelma vanhasta romanttisesta kullankaivuusta oli saanut lommon. 
Greenpeacelle olisi töitä. Ne varhaisempaa kaivuuta edustavat asumistönöt 
ränneineen ja kauniisti ladottuine jokipenkkoineen olivat jäämässä piiloon 
tehotuotannon alta. Niitä on kohta vaikea löytää. Vettäkin satoi. No, ei kaikki nyt 
vallan murhetta ollut. Mielenkiintoisia paikkoja olivat mm. Karhukorhosen kirjasto 
paikallisella lentokentällä, iltapoikkeama komealla Ravadaskönkäällä , Morgam 
Vipuksen laki, jossa porukan terveet kävivät ja monet muut kauniit paikat ,joihin eivät 
kaivinkoneet olleet vielä ehtineet. Venematka Kultasatamasta Njurgalahteen on yhä 
kaunis ja viikon jälkeen sauna kahdellakin vastuksella lämmitettynä tekee terää. 
Alkuillasta ei muuten sitten satanut. 
 
Terv. Taapo 
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Tampereelta Lemmenjoelle lähdettiin, 
Njurgalahden sateesta itsemme 
löydettiin. 
 
Tietä pitkin ensin asteltiin, 
sitten opastaulua yhdessä katseltiin. 
 
Välkkyi kohta vieressä Lemmenjoen uoma, 
kaukana oli sivistys ja kuohujuoma. 
 
Karin johdolla toisille vauhti oli kova, 
Sirkalle ja Raunolle löytyi polku oma. 
 
Venelossi vei kaikki joesta yli, 
oli leiripaikalla vastassa hämärän syli. 
 
Aamun tullen kuntoa arvailtiin, 
ja Markku paluumatkalle lähetettiin. 
 
Päivällä Ravadaskosken kuohuja ihailtiin, 
illalla Kultasatamaan saavuttiin. 
 
Ari souti meidät yli Lemmenjoen, 
   Kari palautti veneen ja kahlasi joen. 
 
Me odotettiin ja paleltiin, 
mutta kohta rinteessä hikoiltiin. 
 
Sää sumuinen ja tuulinen, 
me ohitimme Morgan Viibuksen. 
 
Jobinpostia Anne tunturissa sai, 
ja Joukon kanssa takaisin patikoi. 
 
Oahojoen tuvalla, 
tulet tehtiin luvalla. 
 
Ehti housut ja takit kuivua, 
vaikkei kaminaan saatu koivua. 
 

Arin kävelysauva kun katkes, 
se puute uudella kepillä ratkes. 
 
Ennen Karhujärveä ylitettiin maantie, 
siellä hyvä telttapaikkakin lie. 
 
Vettä sataa, tuulee suhisten, 
ruoka keittimellä kypsyy kohisten. 
 
Porojen erotuspaikkakin tutkittiin, 
vajat epäsiistiksi todettiin. 
 
Aamu ankea ja sateinen, 
mutta illalla tuuli yli Appiksen. 
 
Tuuli kaikki vaatteet kuivatteli 
ja makoisaan uneen tuuditteli. 
 
Reijoa kovin jalka vaivaa, 
tauolla kengästänsä vettä kaivaa. 
 
Jano Arjaa aina piinaa, 
joskus sekaan tilkka viinaa. 
 
Hilkan housujen sauma kun halkes, 
jeesusteipillä ongelma hetkessä valkes. 
 
Yhdessä ylitettiin monta jokiuomaa, 
ja otettiin niistä myös mukaan juomaa. 
 
Kosken yli Helena kun kengän heittää, 
vastarannan ruohikossa se jo vesi peittää. 
 
Empii Eija jokiuomaa, 
jalat piisaa, sen hän huomaa. 
 
Yli soiden ja mättäiden marssittiin 
ja Kultalasta itsemme löydettiin. 
 
Siellä ompeluseuratkin pidettiin, 

Ruskareissu 4.-13.9.2009 
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kun hanskoja, housuja korjattiin. 
 
Ivalojoen rinteillä vanhat petäjät, 
mutta poissa on kullanetsijät. 
 
Terttu sai reissulla senkin opin, 
miten selkä saa rinkasta kopin. 
 
Arilla on mielenpäällä, 
koska sakki Kiilopäällä. 
 
Oli riippusilta, ja portaat vei meitä, 

matka Pahaojalle jatkui ”valtateitä”. 
 
Nuotiotulilla illan viimeisen, 
me viivyimme joukolla hetkisen. 
 
Lapin kullan syntysijat tutkittiin 
ja taksilla Kiilopäälle matkattiin. 
 
.On sauna lopuksi paikallaan, 
ennen lähtöä vielä me ruokaillaan. 
 
Runo: Rauno Kaikkonen 

Otamme mielellämme jäsenistöltä Tapahtumat -lehteen julkaistavaksi 
yhdistyksemme toimintaan liittyviä juttuja ja kuvia. Tekstin tulisi ensisijaisesti 
olla .rtf tai .doc -muodossa (mikäli ei ole mahdollista, kysele vaikkapa sähköpostilla, 
mikä tiedostomuoto olisi sopiva) ja kuvat .jpge -muodossa. Lähetä kuvat alkuperäisen 
kokoisina.  
  
Seuraava Tapahtumat -lehti ilmestyy tammikuun alussa. Aineisto ko. lehteen tulee 
toimittaa allekirjoittaneelle viimeistään 1.12.2009, jotta taittajammekin saa nauttia 
joulurauhasta. Pirkan Hölkän päättäjäisiin ilmoittautumisen vuoksi on erittäin 
tärkeää, että saamme lehden painoon jo ennen joulua. 
  
Terveisin päätoimittaja Anna-Maija Rae, anna-maija.rae@pp.inet.fi 

 
Uusi verkkokauppa tarjoaa kansallispuisto- ja retkeilyaluetuotteita 
– tuotto alueiden hyväksi. 
  
Metsähallitus on avannut uuden verkkokaupan, jossa on laaja valikoima 
kansallispuistoihin ja retkeilyalueisiin liittyviä tuotteita. Verkkokaupan myyntituotto 
käytetään näiden alueiden luonnon ja palvelujen hyväksi. Verkkokaupan osoite on 
kauppa.luontoon.fi. 
  
Kauppa.luontoon.fi-verkkokaupassa on tarjolla aloitusvaiheessa lähes 300 eri tuotetta 
kuten kansallispuistojen ja retkeilyalueiden tunnuksilla varustettuja vaatteita, 
mukeja, reppuja ja pinssejä sekä laaja valikoima retkeilykarttoja ja opaskirjoja. 
Metsähallitus ohjaa myynnistä kertyvät tulot aina kunkin kansallispuiston tai 
retkeilyalueen hyväksi.  
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VUOKRATTAVAT RETKEILYVÄLINEET    Päivitetty 7.6.2009 

Vuokrattava tuote vrk viikonloppu viikko 

TELTAT   JA  LAAVUT    
 Halti Alfa 3 (tunneli, ymp vuoden, 3hlö)  6,00 13,00 

 Halti Delta 2 (tunneli, ymp vuoden, 2hlö)  5,00 11,00 
 FJ Akka Sharpe R/S 3 (Tunneli, ymp vuoden, 3hlö)  8,00 15,00 
 Halti hike & bike 3 kupoli (3-vuoden ajan)  5,00 11,00 
 Tuntsa kota  4,00 8,00 
 Halti erätoveri sadekatos (3x3)m   2,00 5,00 
 Vihe erätoveri sadekatos (3x3)m   2,00 5,00 
 Vihe 4-hengen laavu   (2kpl)   2,00 5,00 

KANOOTIT  JA  KAJAKIT    
 Old Town 174-intiaanikanootti 13,00 26,00 49,00 

 Old Town 158-intiaanikanootti 13,00 26,00 49,00 
 Pyranha Traveller 16-int.kanootti 13,00 26,00 49,00 
 Prijon Taifun-koskikajakki (2kpl) 4,00 10,00 25,00 
 MX-340-koskikajakki 4,00 10,00 25,00 
 Corsika-koskikajakki 4,00 10,00 25,00 
 Piruette-koskikajakki 4,00 10,00 25,00 
 Hasle Explorer meri/retkikajakki 13,00 26,00 49,00 
 Miwok dak retkikajakki 13,00 26,00 49,00 

Aukkopeitteet,melat,kypärät ja säilytystynnyrit kuuluvat melontavarusreisiin.   
TALVIVARUSTEET    
 Ahkio Koivisto  5,00 9,00 

 Ahkio Savotta  8,00 17,00 
 Ahkio Taivaltaja  5,00 9,00 

RINKAT JA REPUT    
 Savotta  906 85L  5,00 13,00 

 Savotta  906  85L Tunturisusi  5,00 13,00 
 Karrimor Jaguar G r 80 –rinkka  5,00 13,00 
 Halti Andi 75 putkirinkka  4,00 9,00 
 Halti Anatomic 50l -rinkka  2,00 5,00 
 Haglöfs tight reppu L  2,00 5,00 

KEITTIMET    
 Trangia spriipolttimella (3kpl)  2,00 5,00 

 Primus kaasukeitin (2kpl)  2,00 5,00 

LUMIKENGÄT    
 TSL 227 (4 paria)  6,00 13,00 

 TSL 810 (1pari)  6,00 13,00 
 Tundra (2paria)  6,00 13,00 
 Tubbs (2paria)  6,00 13,00 
 Sherpa (1pari)  6,00 13,00 
 MSR (1pari)  6,00 13,00 

Tampereen Taivaltajat r.y:n varusteiden vuokraaja on korvausvelvollinen varusteille aiheuttamasta vahingosta. 
Yhdistys ei vuokraa varusteita seuran ulkopuolisille henkilöille. 
Retkeilyvälineiden vuokraus (ennakkomaksut) kerhohuoneelta Kortelahdenkatu 10-12 keskiviikkoisin klo 17.00-
18.30 puh 03-2145231. 
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Tampereen Taivaltajat ry Internet kotisivu: www.suomenlatu.fi/tampereentaivaltajat/ 
Kortelahdenkatu 10-12 Sähköposti: tampereen.taivaltajat@nic.fi 
33230 Tampere Pankkiyhteys: TSOP 573226-277826 
Puhelin: 03 214 5231 Y-tunnus: 0155642-2 
      
Puheenjohtaja Johtokunta EA-jaosto 

Raimo Raevaara Pirkko Ahonen p. 0400 939 897 pj. Marja-Liisa Lehto 
Arkkitehdink 30 A 4, 33720 TRE Matti Ketola  p. 040 730 3299 Kaupink. 37 G 82, 33540 TRE 
040 837 6269 Marja-Liisa Lehto p. 040 779 6505 03 261 2679, 040 779 6505 
raimo.raevaara@instiimi.com Kari Lindberg p. 040 527 5688 marjaliisa.lehto@gmail.com 

  Paula Paavilainen p. 040 740 0008   
Varapuheenjohtaja     Päivi Peltoniemi p. 040 703 5958 Hiihtojaosto 

Matti Rahomäki Taina Puha p. 040 847 1930 Ilmoittaudu vetäjäksi 
Länkipuistonk 16, 33580 TRE Seppo Raevaara p. 040 546 8773   
050 572 3531 Matti Rahomäki p. 050 572 3531 Huoltojaosto 
matti.rahomaki@nic.fi Saima Sampakoski p.0400 831236 Yhteyshenkilö 

  Vara Anneli Aulén p. 050 446 9016 Saima Sampakoski 
Sihteeri Vara Heikki Rinnemaa p. 03 318 1602 Pispalanvaltat. 4A4,33270 TRE 

Paula Paavilainen   03 344 0062, 0400 831 236 
Vähkäräntie 16, 33980 Pirkkala Kiinteistötoimikunta   
040 740 0008 pj. Mattias Puronniemi Kävelyjaosto 
ppaavilainen@dnainternet.net Soukanlahdenk 19 A 17, 33100 TRE pj. Outi-Päivikki Rautio 

  040 577 7099, 03 222 9949 Näsilinnankatu 42 A 1, 33200 TRE 
Jäsensihteeri   03 2133 114, 050 329 5233 

Lassi Vuorenoja Taivalpirtin emäntä op.rautio@kolumbus.fi 
Satakunnank 24 C 29, 33210 TRE Emäntäryhmä, yhteyshenkilö      
045 677 2058 Saima Sampakoski   
lassi.vuorenoja@saunalahti.fi 03 344 0062, 0400 831 236 Pelijaosto 

    pj. Seppo Raevaara 
Leikekirjan hoitaja Taivalpirtin isäntä Etuniitynkatu 5, 33580 TRE 

Heikki Rinnemaa Heikki Rinnemaa 040 546 8773 
Kolunkatu 1 D 33, 33710 TRE 03 318 1 602 raevaara@koti.tpo.fi 
heikki.rinnemaa@mbnet.fi     heikki.rinnemaa@mbnet.fi   
03 3181 602 Taivalpirtin apuisäntä Pyöräilyjaosto 

  Pertti Hämäläinen  050 464 7549 pj. Matti Rahomäki 

Internet yhteyshenkilö ja  Länkipuistonk 16, 33580 TRE 

Rieväkylän Patikka Tapahtumat -lehti  03 363 3531, 050 572 3531 
Matti Rahomäki 050572 3531       Päätoimittaja matti.rahomaki@nic.fi 
matti.rahomaki@nic.fi Anna-Maija Rae  040 583 2733   

  Kaapelintie 528, 37600 VLK Retkeilyjaosto 
Koulutusvastaava anna-maija.rae@pp.inet.fi pj. Jarkko Setälä 
    Päivi Peltoniemi 040 703 5958 Taitto Ahkionkatu 16 A 1, 33580 TRE 
    paivi.peltoniemi@tonni.fi       Markku Janatuinen 0400 860 427 

      

Pirkan Kierros ja Hämeen Liikunta ja Urheilu ry Hämeen latualue yhdyshenk. 

Pirkan Hölkkä www.hlu.fi     Anna-Maija Rae 
www.pirkankierros.fi Sarvijaakonk 32, 33540 TRE     Kaapelintie 528 
Lindforsinkatu 5, 33720 Tampere     0207 482 600,fax 0207482601     37600 VALKEAKOSKI 
Hervannan vapaa-aikatalo 2. krs        040 583 2733 

050 408 5111       anna-maija.rae@pp.inet.fi 

      

Suomen Latu ry     
www.suomenlatu.fi Radiokatu 20, 00240 Helsinki Autom. vaihde   044 722 6300 
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Liity retkeilyjaoston listoille 
 

Melontalista 
Tampereen Taivaltajien melontalista (sähköpostilista) on tarkoitettu kaikille 
melonnasta kiinnostuneille taivaltajille. Listalla on tarkoitus tiedottaa, kysyä ja 
keskustella kaikista melontaan liittyvistä asioista. Tapahtumat -lehti ilmestyy sen 
verran harvoin, että tämä lista on tärkein kanava melonnasta tiedottamiseen. Tällä 
listalla voi esimerkiksi hakea melontaseuraa omille retkille. 
 
Listan sähköpostiosoite on: ttmelonta@googlegroups.com 
 
 

Retkeilylista 
Tampereen Taivaltajien retkeilylista on tarkoitettu kaikille retkeilystä 
kiinnostuneille taivaltajille. Retkeilyjaosto tiedottaa listalla järjestämistään retkistä 
(lehdessä tiedottamisen lisäksi), mutta lista on tarkoitettu myös muuhun 
retkeilyaiheiseen tiedottamiseen ja keskusteluun. Tällä listalla voi esimerkiksi hakea 
retkiseuraa muillekin kuin taivaltajien virallisille retkille, kuten lumikenkäilyyn, 
retkiluisteluun, lintubongailuun tms. 
 
Listan sähköpostiosoite on: ttretkeily@googlegroups.com 
 
 

Listoille kirjoittaminen 
Molemmat listat ovat suljettuja listoja, mikä tarkoittaa, että listalle voi lähettää 
postia vain listan jäsen. Kaikki listan jäsenet voivat postia lähettää. Jos listalle 
lähetettyyn viestiin vastaa, niin myös vastaus menee kaikille muille, ellei 
vastaanottajaa vaihda toiseksi. 
 
 

Liittyminen 
Mikäli haluat liittyä melontalistalle, retkeilylistalle tai molempiin, lähetä sähköpostia 
Johannalle: valimaki.johanna@gmail.com 


